
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Outubro de 2009, às 15:00, no CAMARA DE VEREADORES, do município, MONTADAS, Estado PB, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) FRANCISCO EUGENIO DO NASCIMENTO SILVA representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

HELANIA VERISSIMO DE SOUZA COSTA - SECRETARIA DE EDUCA?O E CULTURA
ISAIAS BARBOSA DE ARA?O - IGREJA EVANGELICA ASSEMBLEIA DE DEUS
JOÏ PEDRO SOBRINHO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
PAULO DE SOUZA FILHO - PREFEITURA MUNICIPAL
RAFAEL ARAUJO DE SOUSA - CAMARA DE VEREADORES
RAMALHO ANTONIO DE SOUZA - C•ARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MONTADAS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
APENAS A UNICA INDAGAÇÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO FOI SOBRE A SITUAÇÃO ATUAL DA AREA TERRIOTORIAL DO MUNICIPIO, ONDE
TODA A NOVA DELIMITAÇÃO FOI SANCIONADA PELO GOVERNADOR E O MAPA DO IBGE NÃO APRESENTAVA AINDA A REAL SITUAÇÃO, ONDE
ESTA PRESIDENCIA RESPONDEU QUE SEGUNDO AS INFORMAÇÕES DA BASE TERRITORIAL O MAPA ATUALIZADO SÓ IRIA APARECER A
PARTIR DA REALIZAÇÃO DO CENSO, MAS TODO O TRABALHO DA BASE ESTAVA SENDO REALIZADO BASEADO NO NOVO MAPA.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: TODO O ESPAÇO DA MIDIA FOI UTILIZADO DURANTE O PERIODO DE INSCRIÇÃO.
Apoio de líderes local: ALGUNS MEMBROS RESPONDERAM QUE RECEBERAM ALGUNS APOIOS DOS LIDERES
Outras formas: NÃO FOI DIVULGADO

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Não. Por quê?
NÃO FICOU NADA DEFINIDO, COMO TAMBÉM FICARAM DE VER LOCIAS.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
AS EQUIPES SERÃO TREINADAS EM OUTRO MUNICIPIO, FICARAM DE VER O TRANSPORTE DA EQUIPE

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:



FOI CONVIDADO MAIS UM MEMBRO DA CAMARA MUNICIPAL

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FOI FRANQUEADO A PALAVRA A TODOS PRESENTES E NADA MAIS FOI TRATADO, ENTÃO A PRESIDENCIA DEU COMO ENCERRADA A REUNIÃO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA DE SAUDE - POR MOTIVO DE SAUDE
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO - POR MOTIVO DE SAUDE
CMONS - VIAGEM A SERVIÇO

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


